В Новокузнецке начала свою работу
 Общественная экологическая полиция
В Новокузнецке начала свою работу Общественная экологическая полиция, призванная отстаивать интересы граждан в области охраны окружающей среды и санитарного законодательства. С этой инициативой на заседании Общественного экологического Совета вышел и.о. Главы города С.Н. Кузнецов.
Общественным экологическим Советом рассмотрены резюме соискателей на руководителя Общественной экологической полиции. При поддержке и.о. Главы города из заявленных претендентов выбрана кандидатура Стоякина Аркадия Васильевича. Определяющими критериями явились инициативность, организаторские способности и наличие опыта оперативной работы по общественному контролю в области экологических и санитарных правонарушений.
Новая структура будет проводить общественный контроль в форме общественных проверок или расследований, выявлять факты нарушений природоохранного законодательства. 
Вся полученная информация будет фиксироваться и передаваться в надзорные и контролирующие органы для принятия дальнейших мер административного воздействия. Помимо функций патрулирования, фиксации и оперативного реагирования, члены экологической полиции займутся разъяснительной работой среди населения. Особое внимание будет уделено несанкционированным свалкам бытового и промышленного мусора, мойке машин на городских пляжах, их парковке в неположенных местах. 
В настоящее время руководителем Общественной экологической полиции Стоякиным А.В. начинается формирование штаба и осуществляется прием членов экологической полиции. 
Для вступления в ряды экологической полиции приглашаются активные и инициативные люди, стремящиеся и имеющие возможность на общественных началах сделать город экологически чистым.
Всем желающим, необходимо обращаться по адресу: г.Новокузнецк, ул. Запорожская, 21б, офис 26 (телефон для справок: 8-923-463-5324, 8-960-920-8007). Приемные дни: вторник, четверг (с 11 до 13 часов).
