Результаты общественного обсуждения программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении лесного контроля в границах Новокузнецкого городского округа
на 2025 год


Дата проведения общественного обсуждения: с 01.10.2024 по 01.11.2024

Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении лесного контроля на территории Новокузнецкого городского округа на 2025 год (далее - программа профилактики) разработана в соответствии с Лесным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 31 июля 2020 года №248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Постановлением Правительства РФ от 25.06.2021 №990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям», Положением о муниципальном лесном контроле в границах Новокузнецкого городского округа, утвержденным решением Новокузнецкого городского Совета народных депутатов от 14.09.2021 №9/84.
Разработчик программы профилактики: Управление дорожно-коммунального хозяйства и благоустройства администрации города Новокузнецка (далее - Управление).
Цель программы профилактики:
-	предупреждение нарушений обязательных требований земельного законодательства в отношении объектов земельных отношений, за нарушение которых законодательством предусмотрена административная ответственность;
· предотвращение угрозы причинения, либо причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям вследствие нарушений обязательных требований;
· устранение существующих и потенциальных условий, причин и факторов, способных привести к нарушению обязательных требований и угрозе причинения, либо причинения вреда;
-	формирование моделей социально ответственного, добросовестного, правового поведения контролируемых лиц;
-	повышение прозрачности системы контрольно-надзорной деятельности. 
Исполнитель программы профилактики: главные специалисты Управления, в должностные обязанности которых в соответствии с должностной инструкцией входит осуществление полномочий по муниципальному лесному контролю.
Для проведения общественного обсуждения программа профилактики была размещена 20.09.2024 на официальном сайте администрации города Новокузнецка https://www.admnkz.info/ в разделе «Бизнесу», вкладка «Муниципальный лесной контроль».
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